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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA

REALIZADA AOS DEZOITO DIAS DO MIES DE JUNHO DE 2018.

Aos dezoito dias do mês de junho de dois mil e dezoito (2018), as 13h00, nas

dependências do Poder Legislativo, em sua sede própria, localizada a Avenida

Benedito Alves Rangel, n° 1500, realizou-se a presente Sessão Ordinária da Camara

Municipal de Buritama, contando com a presença da Edilidade completa, de vários

munícipes e do vereador mirim Valdevino Pereira Dias Filho. Mesa presidida pelo

vereador Jélvis AiIton de Souza Scacalossi e secretariada pelos vereadores Douglas

de Farias Freitas e Fernando Cristiano Lavecchia, respectivamente, primeiro e

segundo secretários, o senhor presidente determinou ao 1° secretário para que fizesse a

chamada e, havendo quorum legal, logo após a execução do Hino Municipal de

Buritama, de autoria de José Antonio Bezerra e Paulo César de Freitas, declarou,

em nome de Deus, abertos os trabalhos comoEXPEDIENTE,que
constou do seguinte: Leitura e aprovação por unanimidade da Ata da Sessão

Ordinária anterior. Leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pelo segundo secretário

Fernando Cristiano Lavecchia. Leitura dos seguintes Projetos de Lei de autoria do

Poder Executivo Municipal: Projeto de Lei n° 49/18, que dispõe sobre abertura de

Crédito Adicional Suplementar na importância de R$. 100.000,00, e dá outras

providências, e Projeto de Lei n° 50/18, que dispõe sobre abertura de Crédito

Adicional Especial na importância de R$. 11.198,00, e dá outras providências; que a

seguir foram aceitos como objetos de estudo. Leitura da Sugestão do vereador mirim

VALDEVINO PEREIRA DIAS FILHO, encaminhada ao vereador patrono Osvaldo

Sebastião dos Santos: Eu, VALDEVINO PEREIRA DIAS FILHO, vereador mirim,

seu afilhado politico, aproveito a oportunidade para sugerir a Vossa Senhoria, seja

apresentado uma Propositura requerendo a expedição de uma Moção de Aplauso em

favor dos senhores Luciene Santos Cândido, Diretora da Divisão de Cultura do

Governo do Município de Buritama, extensiva aos servidores públicos municipais

Wilton Rosalino Borges, Luciene de Oliveira Santos, Milton Batista Borges

Júnior, Silvio César dos Santos, Vania Teresinha Maceno, Rosangela Aparecida

Gioli, Guilherme de Souza Evangelista e Daniel Santos Silva, integrantes da

Comissão Organizadora do "II Buritama tem Talento - Bela Voz", bem como aos

componentes da Banda Musical "Buritama tem Talento", que acompanhava os

intérpretes, composta pelos músicos Leonardo Emanuel Garcia dos Santos, Allan

\Augusto Cunha Zanelato, Tales Mendes Moreira, Rogério Rodrigues, Rafael da
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Costa Silva, Francisco Gabriel Aun Neto e Antonio Ferreira, de cujo evento

musical, com diversos gêneros musicais, também tive o privilégio de participar e me

senti durante essa curta temporada como na convivência serena e feliz como numa

grande família, com a participação de várias crianças de 07 a 12 anos, teve inicio no

mês de abril de 2018 e a grande final realizada no sábado, dia 09 de junho de 2018,

nas dependências do Anfiteatro Elidio Rodrigues, Centro Cultural Graciliano Ramos,

superlotando as Galerias daquele espaço cultural. Leitura e aprovação por

unanimidade do seguinte Requerimento de autoria de vereadores: Requerimento n°

77/18, de autoria do vereador Osvaldo Sebastião dos Santos, requerendo, seja

expedida uma MOÇÃO DE APLAUSO, em favor dos senhores Luciene Santos

Cândido, Diretora da Divisão de Cultura do Governo do Município de Buritama,

extensiva aos servidores públicos municipais Wilton Rosalino Borges, Luciene de

Oliveira Santos, Milton Batista Borges Júnior, Silvio César dos Santos, Vania

Teresinha Maceno, Rosangela Aparecida Gioli, Guilherme de Souza Evangelista e

Daniel Santos Silva, integrantes da Comissão Organizadora do "II Buritama tem

Talento - Bela Voz", bem como aos componentes da Banda Musical "Buritama tem

Talento", que acompanhava os intérpretes, composta pelos músicos Leonardo

Emanuel Garcia dos Santos, Allan Augusto Cunha Zanelato, Tales Mendes

Moreira, Rogério Rodrigues, Rafael da Costa Silva, Francisco Gabriel Aun Neto

e Antonio Ferreira, acatando sugestão encaminhada pelo vereador mirim, seu

afilhado politico, Valdevino Pereira Dias Filho, de cujo evento musical, com diversos

gêneros musicais, também teve o privilégio de participar e sentiu durante essa curta

temporada como na convivência serena e feliz como numa grande família, com a

participação de várias crianças de 07 a 12 anos, teve inicio no mês de abril de 2018 e a

grande final realizada no sábado, dia 09 de junho de 2018, nas dependências do

Anfiteatro Elidio Rodrigues, Centro Cultural Graciliano Ramos, superlotando as

Galerias daquele espaço cultural. Leitura das seguintes correspondências recebidas:

Oficio n° 21/18, do senhor Arlindo Teixeira Rosante, Presidente do Lar dos Velhos

São Camilo de Leles de Buritama, dirigido ao presidente da Câmara Municipal Jélvis

Ailton de Souza Scacalossi, comunicando que aquela Entidade assinou assinou em

17.07.17 o Termo de Colaboração n° 04/17, em parceria com o Governo do Município

de Buritama no valor de R$. 17.520,00, para ser executado no corrente ano; Oficio n°

22/18, do senhor Arlindo Teixeira Rosante, Presidente do Lar dos Velhos Sao

Camilo de Leles de Buritama, dirigido ao presidente da Camara Municipal Jélvis

Ailton de Souza Scacalossi, comunicando que aquela Entidade assinou em 17.07.17 o

Termo de Colaboração n° 05/17, em parceria com o Governo do Município de
D(

• Buritama no valor de R$. 30.586,11, para ser executado no corrente ano; Oficio n°

23/18, do senhor Arlindo Teixeira Rosante, Presidente do Lar dos Velhos Sao

Camilo de Leles de Buritama, dirigido ao presidente da Camara Municipal JélviF.
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Ailton de Souza Scacalossi, comunicando que aquela Entidade assinou em 17.07.17 o

Termo de Colaboração n° 06/17, em parceria com o Governo do Município de

Buritama no valor de R$. 142.000,00, para ser executado no corrente ano; Oficio n°

24/18, do senhor Arlindo Teixeira Rosante, Presidente do Lar dos Velhos Sao

Camilo de Leles de Buritama, dirigido ao presidente da Camara Municipal Jélvis

Ailton de Souza Scacalossi, comunicando que aquela Entidade assinou em 17.07.17 o

Termo de Colaboração n° 07/17, em parceria com o Governo do Município de

Buritama no valor de R$. 27.000,00, para ser executado no corrente ano; Oficio n°

239/18 - PJBta/lisrsc, do senhor Joao Paulo Robortella, Promotor de Justiça da

Comarca de Buritama, dirigido ao presidente da Camara Municipal Jélvis Ailton de

Souza Scacalossi, informando que nos termos de ato próprio do Procurador-Geral do

Ministério Público do Estado de Sao Paulo, publicado no Diário Oficial do Estado em

31.05.18, assumiu as funções do 2° cargo de Promotor de Justiça Titular da Promotoria

de Justiça de Buritama; e Convite da EMEF Maria do Carmo Cunha Guerbas,

convidando para a solenidade de Formatura do PROERD (Programa Educacional de

Resistência as Drogas e a Violência) dos alunos do 50 Ano A, B e C do Ensino

Fundamental, a ser realizada nesta terça-feira, dia 19 de junho de 2018, às 19h00, no

Anfiteatro Elidio Rodrigues, Centro Cultural Graciliano Ramos. A seguir, o senhor

presidente passou a palavra aos vereadores. Na ausência de oradores, teríamos a seguir

um intervalo de quinze minutos, mas como foram dispensadas as formalidades

regimentais, o senhor presidente passou paraa ORDEM DO DIA,
e verificada a ausência de matéria a ser deliberada, passou, então, direto para a

fase da EXPLICACÃO PESSOAL.Osenhor presidente

colocou que como presidente da Casa, solicitava dos nobres companheiros vereadores,

que nos seus pronunciamentos tratassem os senhores vereadores ou quaisquer

autoridades com o devido respeito, e que queria deixar claro que não seria tolerado

pela presidência nenhum pronunciamento com ataques pessoais a nenhum dos nobres •

colegas e à nenhuma autoridade e, uma vez notado que o orador estivesse partindo

para questões de ordem pessoal contra algum parlamentar ou contra alguma

autoridade, a presidência chamaria a sua atenção, e na insistência do orador em

continuar denegrindo a moral de qualquer um dos nobres pares ou de alguma outra

autoridade, a presidência lhe cassaria a palavra, por isso, pedia a compreensão de

todos. Fez uso da palavra, da Tribuna, apenas o senhor presidente Jélvis Ailton de

Souza Scacalossi, que antes de se dirigir à Tribuna passou a presidência ao vice-

presidente José Domingos Martins Filho, contando com a participação do vereador

Fernando Cristiano Lavecchia, de seu assento, em forma de aparte, concedido pelo

orador. Demais comentários, apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-

se gravados na sua devida integra, em CD-Compact Disc, MP3, de n° 15, parte
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integrante desta Ata, nos arquivos da Camara Municipal. Nada mais havendo a tratar,

o senhor presidente declarou finda a presente Sessdo e dela se lavrou a presente Ata.

, Douglas de Farias Freit

DO DE FARIAS FREITAS F
10 SECRETÁRIO

retfirio, a li e subscrevo-me.

STI AVECCHIA
CRET

ALVIS AILTON D SOUZA ACALOSSI
PRE SENTE
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